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Pasjioxenue 1poou ¢ YMHOKEHHEM Vwms:
OnpeneanTe HAX0KIEHHE IPOOH B KAXKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: 4 1.
o (Gl cantl.dad EOEE 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 numeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2.
decimal (5.809) _
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del 3+ __4
e G15) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) N
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
1) 5.
8475 %x212= 1 7.9 6 7 0 O
D) 337x4= 1 3 4 8 6.
3) 44x7-= 2 9 6 8 7.
4) 938 x1532= 1 4 3 7 0 1 6 .
5 447x53= 23 6 9 1
9.
6) g5x4-= 3 4 0
D 73x121= § 8 3 3 10
8) 444x5967= 2 6 4 9 3 4 8 1.
9) _
197 x3= 5 9 1 12
10) g, 48-= 3 8 4
13.
1) 526 x3231= 73020 6
14.
12) 7% 341- 2 3 8 7
13) 676 x 7693 = 5200 4 6 8 15,
149) 3 4% 4643= 1 57 8 6 2 l6.
15) 4671 %7= 326 9 7 -
16) 51x9= 45 9
18.
1) 422 x1862= 785 7 6 4
19.
18) ¢xs571= 34 2 6 ?
19) s6x8676= 485 8 5 6
1-10 {95189 |84 (7974|168 |63 [58]|53|47
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Pa3noxxenue I[p06I/I C YMHOXCHHUCM Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Onpenenurte HAX0KAeHHE TPOOH B KAKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nameros a la . L. 1 7’96700
. 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 nimeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2. 13,48
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
docimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 453102 (4) s 29,68
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero . 14,37016
& menos de 48. j
1 5. 23,691
) §475x212= 1L 7,9 6 7 0 0
2) 337x4= 13,4 8 6. 34,0
3 424x7= 2 9.6 8 , 8,833
4) =
938 x 1532 1 4.3 7 0 1 6 . 26,49348
D 447x53= 23,6 9 1
9. 5,91
6) g5x4-= 34,0
38.4
D 73x121= § 8 3 3 10 :
8) 444x50967= 2 6,4 9 3 4 8 1. 1,30206
9 _
) 197x3= 5.9 1 b 23,87
10) g, 48-= 3 8. 4
’ 3. 52,00468
) 526x3231= 7.30 20 6
2 4. 15,7862
) 7x341= 2 3.8 7
13) 676x7693= 5200 4 6 8 1. 32,697
14) 34x4643= 1 5.7 8 6 2 6. 45,9
15) -
4671 x7 32,6 9 7 17.__1,85764
10) 51x9= 4 5.9
18. 34,26
1) 422 x1862= 7.8 5 7 6 4
9. 48,5856
18) 6x571= 3 4.2 6 ’ :
19 56x8676= 4 858 5 6
1-10 [95]189]|84 79|74 68|63 |58(53 47|
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